s L5 CRHRR » = kW)

ERETETHE
1. BESAHGITEE

WEKREH

N Wi h ) o AT NI =0 b 12 KA BB p, 1000 kg/m?’
LA K BB pe 1760 kg/m?
o [E05y] - emsy - b ARUBREE S g 0.471(IE\ k)
MR R A 26 - KOG - AR ERUEIRR K g 3.46(1E\FifA)
KF¥) D 55+ E(AIK(SO4), - 12H,0) 474  BUEHES OREBIRE Ly(Lpso) 1.0 mm
KW D53+ 5 (AIK(SO4),) 258  AtipnlEPER P 1000 kg/batch
I D5y T E#(H,0) 18

BEESH

HEFEZ AR MR - 8RR - BRIEAR  BREHEHNE)P 1 MPa
BERIAR ACBERIE - BB - ] ZPA BRI R A O M BT IR 100°C
EE S Ve RRIREIR D 1.5 1% EHREFEZDE 4 (JIS) 1
ik Bl DIZZIN BIFR T Gk JENAR ac 2 mm
SEEME R FEHA(SS400) + A7/VASH(SUS304)  [RENHEHA G20 nur 0.7
WA S

JRBHEE we YIRS OEMRE IR T, 58°C
FHRIRSE wu KRS DVRMRE  BACRE Tt 28°C
VEIREE p I DRHEBEEICE LY FlGEORIERIAE L(Lsso0) 0.10 mm
VRN 0.001 Pas  FEFHDS DV TF 15.87%FE Lsissr 0.02 mm
AR D) I BIR & C, 4200 J/(kg-K) DS DUV T 84.13%F%E Losas 0.18 mm
IR DBREE k 0.60 W/(m-K) IR AR IZ S LW
AT EMAH orys 42420 J/mol-I5'E

MRS

Bk Sl x—vr - FuRs - o= EHIEE g 9.81 m/s
RO 0 45° SURTEHR 8.314 J/(mol -K)
PR BN 1 YWERE OFEMHALT RV X —AE, 15000 J/mol
PLHRIHEE n TERTPIEIIRIEE D 10%H L SERERHERO K g 1
AR BEAR A

BIEEEH

EET R Ao b - fEEY v e A EY Y sy N OB pg v rry bED 1/10




s L5 CRHRR » = kW)

Y x v MEBBAX 100mm  [mEEARD A CHREE Ty 8°C
(B E K D E - BRMAE BER O SR E VAT 2°C
(BB PRI - 2F—a g EEEOED 6 JADBUZIZSE Ly
[BEEAR DEFE py 1000 kg/m®  FEABEOBMAEE by 60(f%F)20(A7) W/(m-K)
(BN DRELE 0.001 Pa-s (BRI DTEARIL ha 5000 W/(m?-K)
[REMEAR O LB & Con 4200 J/(kg-K)  FEHRRIN DOTEIARIL he 5000 W/(m?-K)
[BEAR D BYREE ky 0.60 W/(m*K)  KiEEMHEIA wiy 1
[EEMAR D IRFEN R 2R B 0.0003 1/K
Ak EHERK
d/Dr C/Dr b/Dr Bw/Dr | dw/Dr | DJDr | pdDr H/Dr np ng
1/3 1/4 1/15 1/10 1/30 0.70 1/15 1 4 4

bARFRIENE, By AN, C:EREUMLE, dIRIRIRAE, do: 2 A WEIME, Do 2 A VHILEE, Drflift, HIRIE,

np A BERACEL, np: PUBRKER, pe: A VE IR

K2 HYIIaoN12KDBEHBET—4
R.H. Perry, D.W. Green; Perry’s Chemical Engineers’ Handbook 7" Ed.(1997), Table2-120

T[C] 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
wHkg- 8B /kg-7/K] 0.06 0.08 0.118 0.1678 0.234 0.34 0.495 0.8 142 218
22 1
2 / 0.5 \
1.8 7 . \y = .6075.4x + 17.52 (55.2~90°C)
1.6
g 1.4 /‘/ 0.5 \‘\
'i 1.2 / *E -1 \.\
S 1 i
® 08 /"/ -1.5 \\-\
04 v N 3082.5x + 8.4073 (0~55.2°C \
. — -3082.5x + 8.4073 (0~55.2°
8.‘2‘ = s 1 X ( ) ..
= 3 ; ; -
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0.0027  0.0029 00031  0.0033  0.0035  0.0037
T[°C] UT[1/K]
HBE1 HYIavNU 12 KOBRET—4

OFHRIEFE wu [ke-TA"E /ke-TA )

Inwv=(—3082.5)/(273.15+T5)+8.4073=(—3082.5)/(273.15+28)+8.4073=—1.8284

wy= e~ 1709=0.16067 kg-1A BT /kg-Alt =0.161 kg8 B /kg-1a 4]

QRHEETE p [kg/m?]

o=(1wa)/[(1po)+H(wmlpe)]=(1+0.16067)/[(1/1000)+(0.16067/1760)]=1063.5 kg/m’ =[1064 kg/m’

QOB EH -V OfEEIE: Pd/M [ke-1RE /kg-1A1K]

Inwr=(—6075.4)/(273.15+T0)+17.52=(—6075.4)/(273.15+58)+17.52=—0.82636

wr=e 082036=(0 43763 kg-IA'E /kg-TAl
R=Muya/Mani=474/[474— (18)(12)]=1.8372
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Pryd M=[R/{1+(1 — R)we} ] [(we—wm)/(1+wm)]

Prya/ M=[(1.8372)/{1+(1 — 1.8372)(0.43763)}][(0.43763 —0.16067)/(1+0.16067)]=0.69189 =[0.692]
@GN & W, [ke]

W=P(Ls/L,)*=(1000)(0.10/1.0)>=[1 kg

Gt i I P [ke]

Phya=P— W=1000—1

O FHE & M [ke]

M=Phya/(Phya/ M)=999/0.69189=1443.8 kg *[1444 kg
DJF B IR F [ke)

F=M+Pry=1443.8+999=2442 8 kg 2443 kg

TR L S IRIRTE & R U 2 TETE EBEIZ A v, Zhuid, BRE E 2 B RO USRI LT T
37 <, BERZORHRIZH L TERL WA TH D,

@ HRIE D B BREFT X EEE O, [M]]

Q=FCy(To— Tt +PryaAHerys
0.=(2442.8)k2(4200)"ke'K[(273.15+58) — (273.15+28)K+(999)k8(42420)"/ml( 1 /0474 )molke
0:=3.9719x108 J=[397 M]J

QPR AIKE W [t]

We=0u/(CorAT)=(3.9719x108)//{(4200)" e K)(2)K} =47284 kg =[47.3 {

A0 NERE (1 — &)max [ ]
(1—&)max=(Plpe)/[(MIp)+(Plpc)]=(1000/1760)/[(1443.8/1063.5)+(1000/1760)]=0.29504 *[0.295|
(1—8)max=0.25~0.40 THDH Z LD, ZYLRFHNTH 5,

D NI B L Mt max [kg/m’]

Mrmax=pe(1 — )max=(1760)(0.29504)=519.27 kg/m*=[519 kg/m]|

@4 2548 Vi [m’]

Vr=aVs.max=(1.5)(P/Mr.max)=(1.5)(1000/519.27)=(1.5)(1.9257)=2.8885 m**=.89 m]

O Dr [mm

Dr=[V1/(0.396757)]*=[2.8885/(0.39675m)]3=1.3233 m*[1323 mm]|

@A Lt [mm]

L1=1.3350D1=(1.3350)(1.3233)=1.7666 m*<[1767 mm

O E S hr [mm]

h1=0.194D1=(0.194)(1.3233)=0.25672 m*257 mm

AOFEE Zr [mm]

Zr=1.7230Dr=(1.7230)(1.3233)=2.2800 m 2280 mm

DA Z+RF DIEARFE Ve [m?]

Vi=aDr[(H/Dr)/4+0.0145]=r(1.3233)3[(1/4)+0.0145]=1.9255 m*<{1.92 m]|

ONF DHIE ¢r [mm]

0.=100 MPa(FF25)& JI#R1%1;SS400)

(JIS)gmm=PMPapymm/(2 5 MPayy — | 2 pMPay+g mm=(1)(1323.3)/[(2)(100)(1)— (1.2)(1)]+2.0=8.6564 mm*=[8.66 mm]
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AR DIRE ¢ [mm]

0.=100 MPa(FF25)& JI#RI1X1;SS400)
Mi=(1/4)[3+(Re/r)°51=(1/4)[3+(10)°5]=1.5405
(JIS)gymm=PMPapymmpf, /(2 g, MPay — () 2 PMPa)-+, mm=(1)(1323.3)(1.5405)/[(2)(100)(1)— (0.2)(1)]+2.0=12.202 mm
th=[12.2 mm|

QL FPEFEE d [mm]
d=(1/3)Dr=(1/3)(1.3233)=0.44110 m*=}441 mm]
QUHE I & C [mm)]
C=(1/4)Dr=(1/4)(1.3233)=0.33082 m*=[331 mn]
@QEME b [mm
b=(1/15)D1=(1/15)(1.3233)=0.088220 m*[88.2 mn]

@B BERRE By [mm]
Byw=(1/10)Dr=(1/10)(1.3233)=0.13233 m={132 mm)|
@IEFRIHE n [rpm]

S=4.6(fHAL S KL, ML)

v=u/p=0.001/1063.5=9.4029x10 7 m%/s
X=100(Ms/My)=100(P/M)=(100)(1000/1443.8)=69.261 wt%
Nis=SVW0-1d,02(gAp/p)P-45X0-13/g0-85
Nis=(4.6)(9.4029%1077)*1(0.001)°2[(9.81)(1760—1063.5)/1063.5]°45(69.261)*13/(0.44110)°85=(2.3175) V5(60)smin
=139.05"min= 139 rpm
n=1.1N;s=(1.1)(2.3175)"5=(2.5492)/5(60)¥min=152 95 /min =[] 53 rp

@FEHE LA ) IV XH Re

Re=pnd?/u=(1063.5)(2.5492)(0.44110)%/0.001=527491 =

@B I EL N,

(B 1 RFHEAR )

Ne=17

Kk H D)

b’=n,bN/2=(4)(b)(1)/2=2b

b’/Dr=2b/D1=(2)(1/15)=2/15

d/Dr=1/3

Byw/Dr=1/10

H/Dr=1

(Bw/Dr1)'2np=(1/10)12(4)=0.250.35 (5B 53 F BE M Z4F)
A=14+(b/D1)[670{(d/Dr)—0.6}>+185]=14+(2/15)[670{(1/3)— 0.6} 2+185]=45.019
B:10[1.3*4{(b/DT)*0A5}2* LI4@D )= Ol13-4{(2/15)-0.512 - 1.140/3)]=) 4111
p=1.1+4(b/D1)—2.5[(d/D1) —0.52—7(b/D1)*=1.1+(4)(2/15)— (2.5){(1/3)— 0.5}2—(7)(2/15)*=1.5616
R.=[25/(b/D1)][(d/D1)—0.4+(b/D1)/[0.11(b/Dr)—0.0048]
=[25/(2/15)][(1/3)—0.41+(2/15)/[(0.11)(2/15)—0.0048]=14.346
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Ro=10%1"sin0)R =141 ~sin45)(14,346)=212.96
Npmax=A/Ro+B[(10°+1.2R*0)/(103+3.2R¢*%0)]P(H/ D7) 35+ /P (sinH) ! 2
=(45.019/212.96)+(2.4111)[{1000+(1.2)(212.96)°5}/{1000+(3.2)(212.96)-60} ]1-5616(1)0-355(2/15) (5in45)! 2
=1.6508

Npo=B(0.6/1.6)’=(2.4111)(0.6/1.6)!-5616=0.52122

(Nemax— Np)/(Npmax — Npwo)=[ 1 — 1.29(By/Dr)' 2np]?

Npmax— No=(Npmax — Newo)[1 — 1.29(Bw/Dr) ' 2np]?

No=Npumax— (Npmax—Now)[1 — 1.29(Bw/Dr) 2np]=1.6508 — (1.6508 —0.52122)[1 — 1.29(1/10)12(4)]=1.1370 {114
(B - FRI D)

bld=1/5

b/Dr=1/15

d/Dr=1/3

Bw/D1=1/10

H/Dr=1

b/H=b/D1=1/15

d/H=d/D=1/3

B=2[In(D1/d))/[(Dr/d)— (d/D1)]=2In3/[3 —(1/3)]=0.8239

57=0.711[0.157+ {npln(D1/d)} *"']/[1n,"52 {1 — (d/Dr)*}]=0.711[0.157+{4In3 } -611/[4952 {1 — (1/3)2} ]=1.02216
C1=0.215nqny(d/H)[1 — (d/Dr)*]+1.83(bsind/H)[n,/(2sin6)] "3
=(0.215)(1.02216)(4)(1/3)[1—(1/3)2]+(1.83)(sin45°/15)[4/(2sin45°)]*=0.38246
Req=pnd*/u=(1063.5)(2.5492)(0.44110)%/0.001=527491

Rec=[{mnIn(D1/d)}/(4d/BDr)Res=[ {m(1.02216)In3}/{(4)(1/3)/0.8239}](527491)=1149910
y=[n{In(Dr/d)} /(BD1/d)*]*=[(1.02216){In3}/{(0.8239)(3)}°]"*=0.23003

X=yn,"7bsin' $6/H=(0.23003)(4°7)(1/15)(sin45°)'6=0.023244
C=[(1.96X119)78+4(0.25) 78] 178= {(1.96)(0.023244) 19} 7-8+(0.25)78]1/78=(.022292
Cv=23.8(d/D1)>2*(bsing/Dr) " 18X0-74=(23.8)(1/3)324(sind5°/15)118(0.023244) 0-74=497479
f=0.0151(d/Dr)C3%8=(0.0151)(1/3)(0.022292)°3%8=0.0015598
m=[(0.71X°373)78+(0.333) 78] 1/78=[ {(0.71)(0.023244)*373}-78+(0.333)7-8]-1/78=0,17439
f=Ci/Reg+C{[{(Cu/Rec)+Rec} ' +(f/ C) /™"

£=(0.38246/1149910)+(0.022292)[ {(497479/1149910)+1149910}-'+(0.0015598/0.022292)!/0.17439]0.17439
=0.024170

Noo=[(1.27*62)/{84%/(D1 2H)} 1/~ {(1.2)(z*)(0.8239)}/{(8)(0.44110)3/{(1.3233)*(1.3233)} }1(0.024170)=6.4726
(BRL R R V) Nemax=8.3(20/7)2n,""b(sind)-6/d=(8.3)[(2)(451/180)/m]*%(4°7)(1/5)(sin45)"-0=1.3483
(GEEMEAR L) (Bw/Dr)np®$=0.27(Npmax) 2

(Bw/D1)ngt=(1/10)(4°%)=0.30314

0.27(Npmax)°2=(0.27)(1.3483)%2=0.2866+0.303 143155 i BE M S4F)

(FERIN MW+ 778" 7 < 7798 7—)=4.5(Bw/D1)ns® %/ {(20/m)"*(Npmax)*2} +Npo/ Npmax
=(4.5)(1/10)(4°8)/[ {(2)(45n/180)/m} -72(1.3483)°2]+ (6.4726/1.3483)=6.9171
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No=[(1+x %) 3] Npmarx=[ { 1+(6.9171) 3} ~153](1.3483)=1.3469 =135

QIR TE pg [kg/m?]
psi=minp(1—&)maxps=(1—0.29504)(1063.5)+(0.29504)(1760)=1268.9 kg/m*=[1269 kg/m]
@ HEATEEN ) P [W]

(7K 20 P=Nepan3dS=(1.1370)(1268.9)(2.5492)3(0.44110)°=399.10 W399 W|

(et « ERZ)P=Nepan3d®=(1.3469)(1268.9)(2.5492)3(0.44110)°=472.78 W=473 W
COITENE AR Prc [kKW]

(7K F ) Py=P/nvit=399.10/0.7=570.14 W0.570 kW

(B - ) Pv=P/ymr=472.78/0.7=675.40 W =0.675 kW

0.75 kW] B & 7T 5.

(Pmc=0.2,0.4,0.75,15,22,3.7,5.5,7.5, 11, 15, 18.5, 22, 30, 37, 45, 55, 75, 90, 110, 132, 160 kW)
Prnic/V=0.75/1.9255=0.38950 kW/m? £ ¥ | 272§ iFHPN(0.2~2 kW/m*) TH %,
COFLFPHHEE ds [mm]

T=Pn/w=Pn/(27n)=(750)/[(27)(2.5492)]=46.824 N-m

7,=0.85,=(0.8)(100)MPa=80 MPa(SS400)

de=[16T/(x72)]"3=[(16)(46.824)/(80x 1067)]"*=0.014391 m={14.4 mm)|

COUR B YLEAR L D [m?/s]

Tw={(273.15+58)+(273.15+28)}/2=316.15 K

D=(7.4x108)(yM)*5 T (1t )

D=(7.4x10%){(2.6)(18)1°5(316.15)/[(1)P {474/(1760x 10 3)2em3}0.6]=5 5729x10 6 cm?/s =
OB BRI kg [m/s]

(Levins & Glastonbury )

kdy/ D =2+(0.5)(e"3dp*3/v)62(v/ D)3

kaoLav! D =2+(0.5)(6"3Lay¥3/v)062 (v/ D)1/3

V(=V1)=1.9255 m*(IILJESEHA)

e(=er)=Pu/(ps1V)=750/[(1268.9)(1.9255)]=0.30696 W/kg

La=(0.0001+0.001)/2=5.5x10 4 m

v=uu/p=0.001/1063.5=9.4029x 10~ " m?/s

P=5.5729x10"1"m?/s

Re=6"3La*3/v=(0.30696)3(5.5%104)¥3/(9.4029x 107 )=32.328

Sc=v/ 9=(9.4029x10~7)/(5.5729x 10 1)=1687.2
Sh=2+0.5Re*62Sc13=2+(0.5)(32.328)"%(1687.2)13=53.360

kao=(Sh)( D/Lay)=(53.360)(5.5729%10719/5.5x 10 4)=5.4067x10 5 m/s

ki=kaoexp[ — AEg/(RTw)]=(5.4067x10~5)exp[ — (15000)/{(8.314)(316.15)}]=1.7969x10 7 m/s==[1.80x10 7 m/s]
(FH - BEHZ)

Sh=aRe’Sc3

Req=N,"3nd*3d*3/(Drv)

Reo=(1.1370)13(2.5492)(0.44110)53(5.5x 10~ 4)*3/[(1.3233)(9.4029x10 " 7)]=24.629(<100)




Sh=1.00x10"'Re$%0Sc05=(0.1)(24.629)*6%(1687.2)*-5=37.469
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kao=(Sh)(D/Lay)=(37.469)(5.5729x 10 1%/5.5x 10 4)=3.7965x 105 m/s

ki=kaoexp[ — AE4/(RTw)]=(3.7965% 10 5)exp[ — 15000/(8.314)(316.15)]=1.2617x10"7=[1.26x10 7 m/4
L VLM H D AH - FEHXOHBERMEELRIMEL 25, REHERELS, LVESLHITHATE S,)

G NAFA MK L Grma [m1/5]

Ko=ke=1.2617x10"" m/s
AWmax=[we/(1+wr)] — [ww/(1+wm)1=[0.43763/(1+0.43763)] — [0.16067/(1+0.16067)]=0.16598 kg-A'E /kg-1A &

Ronmax=KpAwma=(1.2617x10"7)(1063.5)(0.16598)=2.2271x10 5 kg/(m?*s)

Grmax=Ronmax/ [3pe( v/ #5)]=(2.2271x 10 5)/[(3)(1760)(0.471/3.46)]=3.0985x 10 #=[3.10x10* m/y
G179 ¢ HIEF[#] 7 [h]

=(Lp— L)/ Gruax=(1.0—0.10)x 10 3/(3.0985x10 $)=29046 s=8.0683 h==[9 h

G Hll il

T=To— (To— To)(t/r)*=58 — (58 —28)(1/9)*=58 — 0.041152(seeded)

¢ [h] 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
T [°C] 58.00 57.96 57.67 56.89 55.37 52.86 49.11 43.88 36.93 28.00
COEEHEE O [W]

0=0./t=3.9719x10%/[(9)(3600)]=12258 W
DY x 7 v b DIEEAER Ay [m?]

Ax(=AL=aDR[(HIDr)+0.436]=n(1.3233)2(1+0.436)=7.8998 m?=[7.90 m](ILIZEEHI)
GO B AR BERA BRI 1y

Di=Dr+2t1=D1+2£,=1323.3+(2)(8.6564)=1340.6 mm=1.3406 m
Dy=D+2AX=1340.6+(2)(100)=1540.6 mm=1.5406 m

ps=(1/10)Li=(1/10)H=(1/10)(H/Dr)Dr=(1/10)(1)(1.3233)=0.13233 m

1/De=1/(Da—D1)*+1/(2p<)=1/(1.5406 — 1.3406)+1/[(2)(0.13233)]=8.7784

Deg=0.11391 m

Aw=pg(D2—D1)/2=(0.13233)(1.5406— 1.3406)/2=0.013233 m?
Whsi=Wel=47284/{(9)(3600)}=1.4593 kg/s
Whsi.eri=0.6 Wi =(0.6)(1.4593)=0.87558 ke/s

ns=Whsj et/ (0Aw)=0.87558/[(1000)(0.013233)]=0.066 166
Re=Dequinipn/in=(0.11391)(0.066166)(1000)/0.001=7536.9

Pr=Cnun/kn=(4200)(0.001)/0.60=7
L=A1/(tDeq)=7.8998/0.113917=22.075 m

Nu=0.116(Re?® — 125)Pr [ 1+(Deg/ L5} (ttn/ i)
Nu=(0.116)[(7536.9)23—125](7)"3[1+(0.11391/22.075)23](1)*14=59.282

I=Nu(kn/Deq)=(59.282)(0.60/0.11391)=867.38 =867 W/(m?K)

GO RTINS AL 1o

Re=pnd/ii=(1063.5)(2.5492)(0.44110)2/0.001=527491
Pr=Cyulk=(4200)(0.001)/0.60=7
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(SR s vy b OABEE)Nu=0.36Re?* Pri3 (/i) 4=(0.36)(527491)*3(7)3(1)"14(1)=4495.8
ho=Nu(k/Dr)=(4495.8)(0.60/1.3233)=2038.4 2038 W/(m?- K)

AR FRASEMA I U [W/(m?-K)]

1/U=1/hy+ 1 hsi+ okt 1 1 /ha=(1/867.38)+(1/5000)+(0.0086564/60)+(1/5000)+(1/2038.4)=0.0021877
U=457.10 W/(m?-K) =457 W/(m?-K)

@ HOT IR EFEA T [K]

ATiw=0/(UA5)=12258/[(457.10)(7.8998)]=3.3946 K =[.4 K]

QB s i DRI 3T

U=Lp50=1 mm=1000 pm

0p=(Ls34.13— Ls,1557)/2= (0.18 —0.02)/2=0.08 mm=80 pum

y=1/{0p(2m)**}exp[ — (L —p)*/(207)]=1/{(80)(27)* } exp[ — (L —1000)*/{(2)(80)*}]

y=4.9867x10 3exp[ —(L—1000)%/12800]

L [um] 700 750 800 850 900 950 1000 1050 1100 1150 1200 1250 1300
y [—] 0.00000 | 0.00004 | 0.00022 | 0.00086 [ 0.00228 | 0.00410 [ 0.00499 | 0.00410 | 0.00228 | 0.00086 | 0.00022 | 0.00004 | 0.00000
ORISR D CV [%]

CV= (Lssa.13— Ls15:57)(100)/2Lp,50= (0.18—0.02)/{(2)(1.0)}8.0%)

R & R ORI A T L TN D 2 E D, B E LT AN SUMEIC A>TV B,

58 ~- E 0.005

33 & 0.004 f >§
o 48 A & B
3 . = 0.003
E X, iy [ 1
SR \‘ % 0.002 R

33 \ {»gi 0.001 P/ g\

28 llét 0 QOOOOOOOOOOOQOOO’—(? QJ—“OOOQOOOQOOOQOOOQ

o1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
Bsf[h] FIFE [um]
2. AR EERE AR

ATV —RE s Swit%  PABREE OIS EifE 4 0.025 m?
o — 7 MR b m 1.5 FERE O FRELE T4 IVE—F LR
[ AR BE pg 2710 kg/m? EHEDOIEM il AN IR
B e R R Sy 15000 cm*/g ERED AT ) — LR Vg 20 m3
B p 1000 kg/m? R DIEIRTE JIAp’ AREBERICE LW
TR L u 0.001 Pa*s FERE DYV Ar 1.5 m?
PR O TR Xy F 7 4IVH TR DIENEF L 5cm
AR OB TEAT 2\ TR OVEZFERF g 30 %
PR O T I Ap 0.275 MPa(JllJE)
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N
W
g
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DA Z U —FE pg [kg/m?]

psi=1/[(s/psy+H(1—s)/p]=1/[(0.08/2710)+(1—0.08)/1000]=1053.1 kg/m3 (1053 kg/m’]

QIR — 7 B pe [kg/m?]

mlp=(1/psyt(m—1)/p

pe=m/[(1ps)+H(m—1)/p]=1.5/[(1/2710)+(1.5—1)/1000]=1726.1 kg/m3=[1726 kg/m]

Ot — 7 AR Ve [m’]

Ve=mpasValpe=(1.5)(1053.1)(0.08)(20)/1726.1=1.4642 m3=1.46 m’

@) ZEBR 4 [—]

en=1—(pcps)lm =1—(1726.1/2710)/1.5=0.57537(0.575

ORI EH - Y OEIRE ¢ [ke-[EA/m3-JEiHE]

c=ps/(1—ms)=(1000)(0.08)/[1 — (1.5)(0.08)]=90.909 k- {/m>-I§ % =/90.9 kg-[H fA/m3-Igi|
O O E IR AR E K [mY/s]

1/K=8.7x10° (Ruth plot)

K=1.1494x10"7 m%/s=[1.15x10 "7 m°/g

OB O I & Vo [m?]

(2/K)V=7.0x10% (Ruth plot)

Vo=(1/2)(1.1494x1077)(7.0x10%)=4.0229x 10 * m*=}4.02x10 4 m]

@LHEHT o [m/kg]

0=242Ap(1—ms)/(upsK)=(2)(0.025)%(0.275x106)[ 1 — (1.5)(0.08)]/[(0.001)(1000)(0.08)(1.1494x10~7)]
a=3.2897x10'° m/kg*=[3.29x10'° m/kg

(FEH)0=24"2Ap(1 —ms)/(upsK”)=(2)(60)2(0.275x 106)[ 1 —(1.5)(0.08)]/[(0.001)(1000)(0.08)(0.66205)]




BRI TPt SE B MSUE R (50 3 4 6 H 25 AR

=3.2897x10' m/kg =3.29x10" m/kg(FBHE & 7 UHERD 2 5 U — &2 N TV 5 72 )

(BRI S =Supe=(1500)"2kg(2710)kem=4065000m2/m3

a=55v (1 —ea)/(psea®)=(5)(4065000)(1 —0.57537)/[(2710)(0.57537)°]=6.7965%10'° m/kg=[6.80x 10'° m/kg

OQIEMEPL R [1/m]

Ru=psaVo/[A(1 —ms)]=(1000)(0.08)(3.2897x109)(4.0229x 10~ 4)/[(0.025) {1 — (1.5)(0.08)} |=4.8124x 1010

Rn=#4.81x10' 1/

(FEHE) R =psa Vo’ /[A’(1—ms)]=(1000)(0.08)(3.2897x10'9)(0.96549)/[(60) {1 — (1.5)(0.08)} ]=4.8123x10'° 1/m

R’ =[.81x1010 1/ml(GRERHE & [7] LA & IV T D 72 )
A0S D IR HATEE Ne [ —]

Ne=Vel(AiL)=(1.4642)/[(1.5)(0.05)]=19.5 =20 £4]

O FEHE O FT B [ 4° [m?)]

A=24:N=(2)(1.5)(20)960 "]

@ FEE O E IR LR K [mS/s]

K'=K(A’/A)(Ap’/ Ap)=(1.1494x 10" 7)(60/0.025)*(1)=0.66205 m®/s*/0.662 m®/g]
B FEEE DO Y IR T Vo' [mP]
Vo'=Vo(A’/A)=(4.0229x10~4)(60/0.025)=0.96549 m>=
WEEORERE 1V [m’]

V’=(1—ms)(psi/p)Va =[1—(1.5)(0.08)](1053.1/1000)(20)=18.534 m* =
D) TR D I F [ (0+64) [min]

O+0=(V 421V 0)/K*+04=[18.534%+(2)(18.534)(0.96549)]/(0.66205)+(30)(60)=(2372.9)*(1/60)™"5=39 548 min

0+04=39.5 min]

%*%%@%Eﬁg@ H%E Fﬁﬁ Oopt [min]

Oop=0a+2V5’ (O/K*)*5=(30)(60)+(2)(0.96549) {(30)(60)/0.66205 } 5=(1900.6)*(1/60)™"*=31.676 min==

3. EifE EiREE

27 V=R s 8 wt%  FRERHE DT HifE 4 0.025 m?
r— 7 i E F L m 1.5 EHofEH FUNR—=T 4 NE
[ {55 ps 2710 kg/m®  FEREOIEH BRI R ©
WA HE SR IR Sw 15000 cm¥g  FEHEDO R T U —ALELE Oy 20 m/h
TR p 1000 kg/m®  FEEEOUEIETE JIAp® 0.070 MPa(J8/E)
TR 1 0.001 Pa-s  ZEREDOTIELE Lp/Dp 1.5
ARERAR O Xy F T ANHE FHE DB E Np 2 rpm
R D IE A B FEROREA P 120°
B O YIS T S Ap 0.275 MPa(lNJE)  FEEOIRE 7 — 7 JEH L, 5 mm

DA Z V —FE py [kg/m’]
2= 1/[(s/ps)+(1 —5)/p]=1/[(0.08/2710)+(1 —0.08)/1000]=1053.1 kg/m*=[1053 kg/m’
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s L5 CRHRR » = kW)

QIR — 7 B pe [kg/m?]
mlp=(1/psyt(m—1)/p
pe=m/[(1ps)+H(m—1)/p]=1.5/[(1/2710)+(1.5—1)/1000]=1726.1 kg/m3=[1726 kg/m]
Ot — 7 AKFE Ve [m?]
Ve=mpasValpe=(1.5)(1053.1)(0.08)(20)/1726.1=1.4642 m3=1.46 m’
@) ZEBR 0 [—]
en=1—(pdlps)/m =1—(1726.1/2710)/1.5=0.57537={0.575
OIS 72 Y O FEAR T ¢ [ke-FEHA/m3-JEH]
c=ps/(1—ms)=(1000)(0.08)/[1 — (1.5)(0.08)]=90.909 k- {/m>-I§ % =/90.9 kg-[H A/m3-Igi|
OB O & IR AR EL k [m?/s]
1/K=8.7x10° (Ruth plot)
K=1.1494x10"" m®/s
I=K/A?=(1.1494x10"7)/(0.025)>=1.8390x 104 m?/s=[1.84x10_* m¥/g
DR O+ 2 8K f vy [mP/m?]
(2/K)Vy=7.0%10® (Ruth plot)
Vo=(1/2)(1.1494x107)(7.0x10%)=4.0229x10 % m’>
D=Vo/A=(4.0229%104)/0.025=0.016091 m3/m>=[0.0161 m¥/m]
@HEHTL o [m/kg]
a=2A42Ap(1—ms)/(upsK)=(2)(0.025)%(0.275x10%[ 1 — (1.5)(0.08)]/[(0.001)(1000)(0.08)(1.1494x10~7)]
a=3.2897x10'° m/kg*=[3.29x10'° m/kg
(BRI S =Swps=(1500)m2k¢(2710)kem3=4065000™2m3
a=55v*(1 — £a)/(psea®)=(5)(4065000)%(1 —0.57537)/[(2710)(0.57537)3]=6.7965x10'° m/kg =[6.80x10'* m/kg]
QUEM ST Ry [1/m]
w=psaVo/[A(1—ms)]=(1000)(0.08)(3.2897x10'%)(4.0229x 10~ 4)/[(0.025){1 — (1.5)(0.08)} ]=4.8124x10'°
Rn*=4.81x10"° 1/m]
ORI F[—]
P=(120°)(27/360°)=2x/3 rad
F=¥/(2m)=2x/3)/(2m)=1/3]
ADERED 1 [PlHRH 72 W =R IRE 6 [s]
Np=21/min/60s/min=1/3() rps
O=FINo=(1/3)/(1/30)=10 §
D FEEE D EEIERERI & [mP/s]
ke =k(Ap*/Ap)=(1.8390%10~4)(0.070/0.275)=4.6810x10 5 m¥/s =4.68x10 5 m?/g
IO FH Y I B vy’ [m’/m?]
0’=0p=0.016091 m*/m>=[0.0161 m*/m?
WFEEDFEEE 7 — 7 O Y8 v [mP/m?]
v =pe(1—ms)Lel/(mps)=(1726.1)[1—(1.5)(0.08)](0.005)/[(1.5)(1000)(0.08)]=0.063290 m3/m>=[0.0633 m*/m]
OFEHED 1 [HliEH 7= 0 JER Ev [md/m?]
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s L5 CRHRR » = kW)

L’ +0r’=0.016091+0.063290=0.079381 m>/m>

O =[(v’+0r )k 0]%5 — (v’ + e’ )= [(0.079381)2+(4.6810x10~5)(10)]%5—0.079381=0.0028956 m*/m>
v’ %/0.00290 m*/m’

O FZRE D IEHILE £ O [m/s]

O’=(1—ms)(ps/p)Qsi =[1—(1.5)(0.08)](1053.1/1000)(20/3600)=0.0051484 m/s*[0.00515 m’/
D FEEE DYt i fE 4° [m?]

A’=0’/(U’Np)=(0.0051484)/[(0.0028956)(1/30)]=53.340 m?=

BEEOMFE R 7 L8 Dp [mm]

A’=nDpLy=1Dp[(Ln/Dp)Dp]

Dp>=A’/[n(Ln/Dp)]

Do=[A’/{z(Ln/Dp)}1°5=[53.340/(1.57)]°5=3364.3 mm==[3400 mm|
FEREDME KT AE Lp [mm]

Lo=(Lo/Dp)Dp=(1.5)(3364.3)=5046.4 mm==[5100 mm|

4. EIDREKHE

[ {A D FEAH B BKEOREE B R S e Ol K
BT py 2160 kg/m? W KB D NEE 1o 400 mm
B 748 D, 0.6 mm I AR DIENEE 71 200 mm
VAR 0 22N SR KBEOTE S He 400 mm
AR DFEEE A REK RO EREE 0.8
WKL pe 1000 kg/m? K A% D [aldiR 960 rpm
TR 0.001 Pa:s  JHAKEDOA Fe—F K¢ 120 mm
Kk y 0.072 kg/s®> R DIRENIL £ 0.51/s
ZERRR & 04  HEINHE g 9.81 m/s>
IR DA N EIE

Ver=a(rs? — r2)Hen=r[(0.400)>— (0.200)2](0.400)(0.8)=0.12063 m3=/0.121 k{

@[] (A H

po=pp(1—&)=(2160)(1 —0.4)=1296 kg/m’

M=pyVer=(1296)(0.12063)=156.33 kg =156 kg

Ov=pur(r22 — r12)€=(12967)[(0.400)2 — (0.200)2](0.120)(0.5)=29.314 kg/s =[29.3 kg/d

@I {A D P-42) iy B e i

T =MyJQm=156.33/29.314=5.3329 s=[5.33 s

ORREPEANIES

Z=272n%(r1+12)/g=(27%)(960/60)%(0.200+0.400)/9.81=309.06 =309
Z:=2key/(Dy2pg)= (2)(10)(0.072)/[(0.0006)%(2160)(9.81)]=188.77 = 189(<Z=309)i= L2 5 A i 72 L T B,



s L5 CRHRR » = kW)

©®iFiHF

w=Vy/Dy3=DyDy>=1

¢=Sy/Dy2=6D,2/Dy2=6

Sv=So/ V= (D2 (IvDy3)=(¢s/ dv)/Dy=6/0.0006=10* m%/m’>
ko=[3/(1—&)2J/(55v)=[(0.4)/(1—0.4)2/[(5)(1042]=3.5555% 1010 m2 =
DEE WA R

L=r,—11=0.400—0.200=0.200 m
te=11eL/(pZghy)=(0.001)(0.4)(0.200)/[(1000)(309.06)(9.81)(3.5555% 10~ 19)]=0.074212 s =
®FLBA V- e Fn i

(ORIl -+ 11 B OR)K,=pZgDy2/(ycosd)=(1000)(309.06)(9.81)(0.0006)2/[(0.072)(1)]=15.159(<21)
na=12—27.8(¢—0.26)=12—(27.8)(0.4—0.26)=8.1080
S.=Sw=(3/4)[(1—&)/e]na$=(3/4)[(1—0.4)/0.4](8.1080)(0.0064)=0.058377=10.0584]

(T 5 D R)K=pZgks/ (yeosH)=(1000)(309.06)(9.81)(3.5555% 10~ 1)/[(0.072)(1)]=0.014972(<0.02)
Dov=(6V,/1)"3=(6Dy3/1)3=(6/m)"* Dy=(6/7)3(0.0006)=7.4442x10* m
$:=6/(SyDpv)=6/[(10%)(7.4442x10~*)]=0.80599

8.=0.075(50K) " ©3V1= ) =(0.075)[(50)(0.014972)] ©37V1-08059) =0 (78623 {0.0786

e E L V2N DR S O ER R AT 5,

O Fn e

Suv=S.10.33(1/7)°5=0.0786+(0.33)(0.074212/5.3329)°5=0.11752=[0.118]

(BUA) Sa=S:+0.33 [ {uelfl 2w n’phkoHen) } {(r2—r)/(r+r)} 13
=0.0786+0.33[{(0.001)(0.4)(0.120)(0.5)/(272(960/60)2(1000)(3.5555% 10~ 7)(0.400)(0.8)}
x{(0.400—0.200)/(0.400+0.200)} 1°5=0.11752={0.118]

OEEF

(M B B )10y =100pSa/[(1 — £)pptepSan]=(100)(0.4)(1000)(0.11752)/[(1 — 0.4)(2160)+(0.4)(1000)(0.11752)]
=3.500%=[3.50 wt%]

(7 B ) wa=1006pSu/[(1 — £)pp]=(100)(0.4)(1000)(0.11752)/[(1 —0.4)(2160)]=3.6271%*3.63 wt%]

[(EEIBEOALDA
(THBIV T LY BT Oz ik LT X Vit WEZRAT 5,

12313 — @IV#HEOI1231  EI0 RiF)1232 - (ERA)12.31
()T TEPE LGS, BEEEHRHAT 5,

12308 — EIV#EOI1230  EIV EFH)1231 - ERAH)12.30
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